

致：經濟版編輯 (請即時發放)



潼關黃金集團有限公司
Tongguan Gold Group Limited

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 00340)

公佈截至二零二五年六月三十日止六個月之中期業績

股東應佔溢利較去年同期錄得顯著**273%**增長，反映戰略重組的成功

摘要

- 截至二零二五年六月三十日止六個月，本集團的淨利潤及本公司擁有人應佔溢利分別約為350,000,000港元及343,000,000港元，而二零二四年則分別約為91,000,000港元及92,000,000港元，增幅分別為285%及273%。
- 二零二五年的每股基本盈利為8.17港仙，而二零二四年則為2.26港仙。
- 截至二零二五年六月三十日止六個月的營業額約為1,029,000,000港元，而二零二四年則約為850,000,000港元，增幅為21%。

(2025年8月25日，香港訊) – 潼關黃金集團有限公司(「潼關黃金」或「本集團」)(股份代號：00340)，今天宣佈截至二零二五年六月三十日止六個月之中期業績(「中期期間」)

本集團錄得營業額約為1,028,737,000港元，較二零二四年同期的營業額約849,951,000港元增加約21%。營業額增加乃主要由於礦產金產量及銷售量增加及礦產金平均售價上升所致。

業務回顧

二零二五年上半年，全球經濟及政治局勢持續不穩。美國政府實施以關稅為基礎的貿易政策，且其債務與財政赤字問題引發市場憂慮，為金融市場帶來不確定性。在此背景下，黃金作為極具吸引力的避險資產，提供穩定性並成為資本市場的重要支撐。本集團積極應對這些情況並高效管理生產，實現強勁業績，於充滿挑戰的全球環境中展現出卓越的韌性及競爭力。根據本集團的長期戰略願景，我們正將業務策略從多元化轉向專注高回報的金礦開採業務，進一步鞏固市場地位。因此，本期股東應佔溢利較去年同期錄得顯著**273%**增長，反映戰略重組的成功。

二零二五年一月，本集團完成對華升建設投資有限公司的縱向整合收購，提升潼關縣生產線的成本效益並強化安全管理。於二零二五年三月七日，本集團宣佈橫向收購榮昌投資有限公司，此交易預計將擴大本集團在肅北縣的礦產儲量並支持其可持續發展戰略。根據二零二五年六月二日的公佈，本集團與紫金金屬有限公司訂立金屬流協議，開拓新的融資渠道以支持肅北縣的業務擴張。

展望未來

截至二零二五年八月，受到美國美元走弱、利率下調預期以及經濟滯脹或衰退風險上升的支持，金價仍然接近歷史高位。這些宏觀經濟因素，加上前文提到的地緣政治及地緣經濟條件日益波動，進一步鞏固了黃金作為避險資產的角色。這吸引了機構投資者及中央銀行的持續需求，加強了我們核心業務的戰略重要性。鑑於有利的宏觀環境，本集團將繼續實施戰略措施，以提升競爭力及資源儲備。首先，我們正積極申請勘探轉採礦的許可證，特別是在潼關縣，以擴大增長潛力。其次，我們加快勘探，以釋放位於有利礦化環境的採礦區域的隱藏價值。第三，我們持續尋求收購本地及國際高質量黃金資產，以增強我們的採礦組合。

外部支持進一步確認了市場對本集團價值及戰略方向的信心。二零二五年四月來自紫金金屬有限公司及戰略投資者的資本注入，以及上述的金屬流協議的簽署，進一步突顯了市場對本集團資源質量、合規性及技術能力的強烈認可。資本注入將用於肅北縣，以開發生產線及提高生產能力，擴大鑽探業務，並推動綠色礦業發展，以釋放新的增長機會並最大化長期價值。此外，本月納入摩根士丹利資本國際公司 MSCI 全球小型股指數將提升本集團在國際資本市場的知名度及吸引力，幫助擴大投資者基礎，鞏固其作為可信賴及可投資企業的聲譽。

面對變化的宏觀環境，我們將持續保持靈活，穩定增長，推動本集團業務邁向高質量及可持續發展的新階段，為長期價值創造奠定堅實基礎。

— 完 —

關於潼關黃金集團有限公司（股份編號：00340）

潼關黃金主要從事(i)黃金開採業務，包括勘探、採礦、加工及銷售金精礦及相關產品，以及(ii)黃金回收，包括購買舊黃金、精煉及銷售金錠。

此新聞稿由潼關黃金集團有限公司發佈